Ein Blick in den nächtlichen Himmel ist ein Blick in die Vergangenheit: Vor Äonen ist das Licht auf die Reise durch das Weltall losgeschickt worden, um jetzt unseren dunklen Himmel so wunderschön leuchten zu lassen. Was wir da an Sternen, Planeten, Milchstraßen sehen, ist überwältigend schön, aber doch vergänglich. So kann immer wieder Neues aus dem Sternenstaub entstehen – wie z.B. auch wir selbst…

Unser Stern, die Sonne, ist die Lebensspenderin unserer Erde. In ferner Zukunft wird sie aber auch den Tod unseres Heimatplaneten bringen, Leben und Tod – beides hat seine Zeit.

Kohelet bringt in seinem berühmten Text  diese Wahrheit auf den Punkt: ALLES HAT SEINE ZEIT, Wozu wir unsere Zeit nützen, ob wir sie verschenken, verschwenden, ob wir aufbauen, niederreißen, feiern, reden, schweigen – die Zeit ist genauso wie das Geheimnis des Werden und Vergehens ein großes Geschenk Gottes, das wir in dieser Sommerwoche gemeinsam erfahren wollen.  

Einfache Mitsing- Lieder, Meditationen und heilsame Rituale, meditative Tänze, Achtsamkeits-übungen in der Natur sowie verschiedene kreative Zugänge wie malen oder schreiben sollen uns in dieser Woche helfen, neue Erfahrungen auch in unseren Alltag mit zu nehmen.
Dabei werden uns die Natur des Wienerwalds,  die Wohlfühl- Atmosphäre des Klosters Laab mit seinem herrlichen Garten, und die liebevolle Akzeptanz in der Gruppe unterstützen. 



Kursleitung: Dr. Elisabeth Martin
Biologin, Religions- und Gestaltpädagogin, Wortgottesdienstleiterin, LIMA-Trainerin, Personal Coach im tiergestützten Setting.

Email: martinelisabeth333@gmail.com
http://www.dergutehirte.com

Kursdauer:
Sonntag, 18.8.2019 18:00 Uhr

bis Samstag, 24.8.2019 mittags
Täglich ca. 3-4 Stunden, die Kurszeiten werden nach den Wünschen und Bedürfnissen der TeilnehmerInnen bei Kursbeginn vereinbart.
Kursort:

Kloster der barmherzigen Schwestern

Klostergasse 7-9

2381 Laab im Walde

Tel: +432239 2203-31

http://www.bhs-laab.at

Aufenthaltskosten:

6 Tage Einzelzimmer mit Frühstück
€ 297 + Ortstaxe

6 Tage im Doppelzimmer mit Frühstück
€ 270 + Ortstaxe

Mittagessen € 11,70 

Abendessen € 7,70

Die Abrechnung der Aufenthaltskosten erfolgt über die Verwaltung des Hauses.


Mitzubringen: Regenschutz, Sonnenschutz, Sitzunterlage, ein Gewand, das schmutzig werden darf, bequeme Kleidung und Schuhe, ein  Symbol für die Gestaltung der Mitte unseres Kursraumes (es muss nicht unbedingt Sternenstaub sein…) und etwas  Gutes für’ s „apres-Seminar“….
Anmeldung und Information:

Gunda Schutzbier

1160 Wien, Baumeistergasse 12/3/1

Tel: +43680 2005195 / +43680 2120814

Email: schutzifam@live.at
Kursbeitrag:

€ 190 bis 270 (Selbsteinschätzung)

inkl. Saalmiete und Kopien
Mit Einzahlung des Kursbeitrags ist der Seminarplatz reserviert.

Zahlbar auf das Konto

IBAN: AT35 6000 0000 0238 9310

BIC: OPSKATWW

Empfängerin: Gunda Schutzbier

Verwendungszweck: 
Windhauch + Namensangabe

ACHTUNG - Einzahlung sonst nicht zuordenbar!
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